
1. Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης  

Προτού συνεχίσετε την πλοήγησή σας στον Ιστότοπό μας, σας 

παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά τους παρόντες Όρους και 

Προϋποθέσεις Χρήσης, καθώς και την Πολιτική Απορρήτου και την 

Πολιτική Cookies.  

Χρησιμοποιώντας τις υπηρεσίες του παρόντος Ιστοτόπου δηλώνετε 

ανεπιφύλακτα ότι κατανοείτε και συμφωνείτε πλήρως με τους 

παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις Χρήσης.  

Σε περίπτωση που διαφωνείτε με το περιεχόμενό τους, εν όλω ή εν 

μέρει, παρακαλούμε να μην χρησιμοποιείτε την ιστοσελίδα μας και τις 

υπηρεσίες που παρέχονται μέσω αυτής.  

  

2. Εισαγωγή  

  

 1.1. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης (εφεξής 

εναλλακτικά: «Όροι και Προϋποθέσεις», ή «Όροι και 

Γνωστοποιήσεις», ή «Όροι») ισχύουν μεταξύ υμών, του Επισκέπτη της 

παρούσας Ιστοσελίδας, και της εταιρείας με την επωνυμία «VSLIONS 

SINGLE MEMBER P.C.», η οποία έχει αναλάβει την παραγωγή και 

δημοσίευση της παρούσας Ιστοσελίδας.  

 2.2. Ο όρος «Επισκέπτης» ή «Χρήστης» ή «Εσείς» αναφέρεται σε 

κάθε τρίτο που αποκτά πρόσβαση στον παρόντα Ιστότοπο και δεν είναι 

είτε (i) εργαζόμενος στην εταιρεία με την επωνυμία «VSLIONS SINGLE 

MEMBER P.C.» ενεργώντας στο πλαίσιο της εργασίας του, είτε (ii) 

απασχολούμενος ως σύμβουλος (ή με άλλη μορφή απασχόλησης) 

παρέχοντας υπηρεσίες στην εταιρεία με την επωνυμία «VSLIONS 

SINGLE MEMBER P.C.» και που αποκτά πρόσβαση στον παρόντα 

Ιστότοπο σε σχέση με την παροχή αυτών των υπηρεσιών.  

  

  1.2. Στοιχεία της εταιρείας:  

 «VSLIONS» είναι ο διακριτικός τίτλος της μονοπρόσωπης εταιρείας με 

την εμπορική επωνυμία «VSLIONS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.», (εφεξής 

αναφερόμενη εναλλακτικά ως «η Εταιρεία» ή «η Επιχείρηση» ή 

«VSLIONS» ή «Εμείς»), που ιδρύθηκε στις 30.10.2024 με ΑΦΜ 

802642473 (Α' Δ.Ο.Υ. Καλλιθέας, Ελλάδα) και με αριθμό μητρώου στο 

Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) 180088503000, και της οποίας η 

έδρα βρίσκεται επί της οδού ΛΕΩΦΟΡΟ ΣΥΓΓΡΟΥ, αριθ. 196, Καλλιθέα 

Αττικής, ΕΛΛΑΔΑ, 17671. Η εν λόγω εταιρεία έχει αναλάβει την 

παραγωγή και δημοσίευση του δικτυακού ιστοτόπου 



«www.vslions.gr». Μπορείτε να επικοινωνήσετε με την VSLIONS μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: reception@vslions.gr.   

  

  1.3. Σκοπός της Ιστοσελίδας:  

 Ο παρών δικτυακός ιστότοπος «www.vslions.gr» της εταιρείας 

«VSLIONS» είναι ένας δικτυακός τόπος που προσφέρει πληροφορίες 

σχετικά με τις υπηρεσίες της προαναφερόμενης εταιρείας με την 

εμπορική επωνυμία «VSLIONS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.», σε χρήστες 

του διαδικτύου ή σε χρήστες που περιηγούνται στον παρόντα δικτυακό 

ιστότοπο. Ο παρών δικτυακός τόπος είναι προσβάσιμος μέσω του 

Διαδικτύου.  

 Ο παρών Ιστότοπος προσφέρεται σε εσάς υπό την προϋπόθεση ότι 

αποδέχεστε τους παρόντες Όρους και τυχόν ανακοινώσεις που 

περιέχονται στους παρόντες Όρους και γενικώς στον ίδιο τον 

Ιστότοπο. Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά τους παρόντες όρους 

και προϋποθέσεις, διότι αφορούν στα νόμιμα δικαιώματά σας. Η  

 

Πολιτική Απορρήτου και Cookies, θεωρείται ότι συντελείται εκ 

μέρους σας κατά την πρώτη χρήση του παρόντος Ιστότοπου. 

Εάν δεν συμφωνείτε να δεσμεύεστε από τους παρόντες Όρους και 

Προϋποθέσεις Χρήσης, θα πρέπει να σταματήσετε να χρησιμοποιείτε 

τον Ιστότοπο αμέσως.  

  

3. Πολιτική απορρήτου και Cookies  

 Η VSLIONS συλλέγει προσωπικά δεδομένα στο πλαίσιο της 

λειτουργίας του παρόντος δικτυακού τόπου. Για να μάθετε 

περισσότερα σχετικά με τις πρακτικές της VSLIONS όσον αφορά τη 

συλλογή, τη χρήση και τη γνωστοποίηση των προσωπικών δεδομένων 

και τις προβλέψεις σχετικά με την άσκηση των δικαιωμάτων σας, θα 

πρέπει να ανατρέξετε στην πολιτική σχετικά με την «Πολιτική 

απορρήτου και Cookies» του παρόντος Ιστότοπου.  

  

4. Αποδεκτή χρήση του δικτυακού τόπου  

 3.1. Κάθε Επισκέπτης θα πρέπει να χρησιμοποιεί τον Ιστότοπο 

σεβόμενος τα δικαιώματα των άλλων χρηστών. Ως εκ τούτου, ο 

Επισκέπτης που εισέρχεται στον Ιστότοπο δεν επιτρέπεται να:  

  
συμφωνία σας να συμμορφώνεστε και να δεσμεύεστε από  

τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις, καθώς και από την  



 α. να μεταμορφώνει στον Ιστότοπο, να αναρτά, να δημοσιεύει, να 

αποστέλλει μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή να μεταδίδει με 

οποιονδήποτε άλλο τρόπο οποιοδήποτε παράνομο, επιβλαβές, 

απειλητικό, καταχρηστικό, προσβλητικό, παρενοχλητικό, 

εγκληματικό, δυσφημιστικό, άσεμνο, απρεπές, ανήθικο υλικό που 

παραβιάζει την ιδιωτική ζωή των χρηστών, συμπεριλαμβανομένου του 

δικαιώματος προστασίας της εικόνας τους, και το οποίο είναι ειδεχθές, 

προσβλητικό ή αποτροπιαστικό από φυλετική, εθνοτική ή άλλη άποψη,  

 β. μεταφορτώνει στον Ιστότοπο, να δημοσιεύει, να αποστέλλει μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή να μεταδίδει με οποιονδήποτε άλλον 

τρόπο αυτόκλητο ή μη εγκεκριμένο διαφημιστικό ή προωθητικό υλικό, 

«διαφημιστικά έντυπα», «παραπλανητικές πληροφορίες», 

«αλυσιδωτές επιστολές» ή υλικό οποιασδήποτε άλλης μορφής με 

στόχο την προσέγγιση πελατών,  

 γ. μεταφορτώνει στον Ιστότοπο, να δημοσιεύει, να αποστέλλει μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή να μεταδίδει με άλλον τρόπο 

οποιοδήποτε στοιχείο που περιέχει ιούς λογισμικού ή άλλον 

υπολογιστικό κώδικα, αρχεία ή προγράμματα ηλεκτρονικού 

υπολογιστή που είναι σχεδιασμένα να διακόπτουν, να καταστρέφουν 

ή να περιορίζουν τη λειτουργικότητα οποιουδήποτε λογισμικού ή 

υλικού ηλεκτρονικών υπολογιστών ή οποιουδήποτε  

τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού,  

 δ. παρακωλύει ή διακόπτει τη λειτουργία του Ιστότοπου ή των 

διακομιστών ή των δικτύων που είναι συνδεδεμένα με τον Ιστότοπο ή 

να παραβιάζει τις απαιτήσεις, τις διαδικασίες, τους κανόνες ή 

κανονισμούς των δικτύων που είναι συνδεδεμένα με τον Ιστότοπο,  

 ε. να επιχειρεί να προκαλέσει βλάβη στην υπηρεσία οποιουδήποτε 

χρήστη, κεντρικού υπολογιστή ή δικτύου, συμπεριλαμβανομένης, 

ενδεικτικά, της έκθεσης της Ιστοσελίδας σε ιό, της δημιουργίας 

κορεσμού, του «κατακλυσμού» του διακομιστή, του κορεσμού του 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή της αλλοίωσης οποιασδήποτε 

κεφαλίδας του πακέτου πληροφοριών TCP/IP ή οποιουδήποτε 

τμήματος των πληροφοριών κεφαλίδας που περιέχονται σε 

οποιοδήποτε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου,  στ. αποκτά 

πρόσβαση σε δεδομένα που δεν προορίζονται για τον Επισκέπτη ή να 

αποκτήσει σύνδεση σε διακομιστή/λογαριασμό στον οποίο ο 

Επισκέπτης δεν έχει δικαίωμα πρόσβασης,  

 ζ. προσπαθεί να διερευνήσει, να εξετάσει ή να δοκιμάσει την 

τρωτότητα ενός συστήματος ή δικτύου ή να παραβιάσει τα μέτρα 

ασφαλείας ή ελέγχου ταυτότητας χωρίς να έχει λάβει σχετική 

εξουσιοδότηση,  



  η. αποπειραθεί να προβεί σε κλοπή της ταυτότητας άλλου 

προσώπου,  

 θ. συμμετέχει σε οποιαδήποτε δραστηριότητα ή να παρακινεί τρίτους 

να συμμετάσχουν σε οποιαδήποτε παράνομη δραστηριότητα ή 

οποιαδήποτε άλλη δραστηριότητα που θα παραβίαζε τα δικαιώματα της 

VSLIONS, των προμηθευτών, των συνεργατών, των διανομέων, των 

διαφημιστών ή οποιουδήποτε άλλου Επισκέπτη,  

 ι. να μεταδώσει ή να μεταφέρει (με οποιοδήποτε μέσο) πληροφορίες 

ή λογισμικό που προέρχονται από την Ιστοσελίδα, μεταξύ άλλων σε 

άλλες χώρες ή σε ορισμένους αλλοδαπούς υπηκόους κατά παράβαση 

των εθνικών ή διεθνών νόμων ή κανονισμών.  

 3.2. Αναγνωρίζοντας τη διεθνή φύση του Διαδικτύου, κάθε 

Επισκέπτης αναλαμβάνει την υποχρέωση να συμμορφώνεται με όλους 

τους εθνικούς και διεθνείς κανόνες και διαδικασίες σχετικά με την 

αποδεκτή διαδικτυακή συμπεριφορά και το αποδεκτό περιεχόμενο, 

συμπεριλαμβανομένων όλων των εφαρμοστέων νόμων που αφορούν 

στη μετάδοση τεχνικών δεδομένων.  

 3.3. Ανά πάσα στιγμή και για οποιονδήποτε λόγο, η VSLIONS μπορεί 

να χρησιμοποιήσει οποιοδήποτε μέσο για να τερματίσει, χωρίς 

προηγούμενη ειδοποίηση, τη χρήση της Ιστοσελίδας ή οποιασδήποτε 

άλλης υπηρεσίας της VSLIONS από τον Επισκέπτη για οποιαδήποτε 

συμπεριφορά που παραβιάζει τους παρόντες Όρους, με την επιφύλαξη 

τυχόν αποζημίωσης που η VSLIONS διατηρεί το δικαίωμα να 

διεκδικήσει από τον Επισκέπτη λόγω μη συμμόρφωσης με τους όρους 

και τις προϋποθέσεις χρήσης.  

 3.4. Απαγορεύεται η χρήση της Ιστοσελίδας σε ανήλικους κάτω των 

δεκαοκτώ ετών και σε δικαιοπρακτικά ανίκανα άτομα. Με τη χρήση 

του παρόντος δικτυακού τόπου δηλώνετε ότι είστε ενήλικος (άνω των 

18 ετών, σύμφωνα με τις διατάξεις της ελληνικής νομοθεσίας), 

δικαιοπρακτικά ικανός και ο πραγματικός χρήστης του δικτυακού 

τόπου.  

  

  

  

  

  

5. Δικαιώματα διανοητικής ιδιοκτησίας  

 4.1. Ο παρών Ιστότοπος και οποιοδήποτε λογισμικό που  

χρησιμοποιείται αναγκαία σε σχέση με αυτόν ενδέχεται να περιέχει 



εμπιστευτικές πληροφορίες, καθώς και δεδομένα που τυχόν 

προστατεύονται από τη νομοθεσία περί διανοητικής ιδιοκτησίας. Ως εκ 

τούτου, εκτός εάν ορίζεται άλλως, τα δικαιώματα διανοητικής 

ιδιοκτησίας αναφορικά με κάθε είδους εγγράφων και δεδομένων που 

εμπεριέχονται στον παρόντα Ιστότοπο, καθώς και σε κάθε στοιχείο 

που τον απαρτίζει (εικόνες, απεικονίσεις, ήχοι, κείμενα, γραφικά, 

διαγράμματα κ.λπ.), συμπεριλαμβανομένου του λογισμικού, των 

βάσεων δεδομένων και των ενημερωτικών δελτίων (εφεξής 

«Περιεχόμενο») αποτελούν αποκλειστική ιδιοκτησία της VSLIONS, η 

οποία δεν παρέχει στον χρήστη καμία άδεια ή δικαίωμα, εκτός από το 

δικαίωμα επίσκεψης στον παρόντα Ιστότοπο.   

 4.2. Η αναπαραγωγή μέρους ή του συνόλου του Περιεχομένου 

επιτρέπεται μόνο για τον αποκλειστικό σκοπό της παροχής 

πληροφοριών για προσωπική και ιδιωτική χρήση. Απαγορεύεται ρητά 

οποιαδήποτε αναπαραγωγή ή χρήση αντιγράφων για οποιονδήποτε 

άλλο σκοπό με οποιονδήποτε τρόπο ή μορφή.   

 4.3. Απαγορεύεται, επίσης, η αντιγραφή, η τροποποίηση, η 

δημιουργία παράγωγων έργων, η ανακατασκευή, η αποσυμπίληση του 

κώδικα (εκτός αν επιτρέπεται από το νόμο), η πώληση, η εκχώρηση, 

η αδειοδότηση και η μεταβίβαση οποιωνδήποτε δικαιωμάτων που 

σχετίζονται με το Περιεχόμενο.   

 4.4. Απαγορεύεται επίσης η τροποποίηση του συνόλου ή μέρους του 

Περιεχομένου, ιδίως του Λογισμικού, ή η χρήση τροποποιημένων 

εκδόσεων του λογισμικού για την απόκτηση μη εξουσιοδοτημένης 

πρόσβασης στην Υπηρεσία και η πρόσβαση στον Ιστότοπο με 

οποιονδήποτε άλλο τρόπο εκτός από τη διεπαφή που παρέχει η 

VSLIONS στον Επισκέπτη για το σκοπό αυτό.  

  

6. Σύνδεσμοι υπερκειμένου  

 5.1. Η Ιστοσελίδα ενδέχεται να περιέχει υπερσυνδέσμους προς άλλες 

ιστοσελίδες ή άλλους διαδικτυακούς τόπους. Στο βαθμό που η 

VSLIONS δεν διαθέτει κανέναν έλεγχο επί των εν λόγω εξωτερικών 

ιστότοπων και πηγών, η VSLIONS δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη 

για τη διαθεσιμότητα αυτών των εξωτερικών ιστότοπων και πηγών και 

δεν αναλαμβάνει ουδεμία ευθύνη για το περιεχόμενο, τη διαφήμιση, 

τις υπηρεσίες ή οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες ή δεδομένα που 

είναι διαθέσιμα σε ή από αυτούς τους εξωτερικούς ιστότοπους ή πηγές. 

Επιπλέον, η VSLIONS δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για 

οποιαδήποτε αποδεδειγμένη ή εικαζόμενη ζημία ή απώλεια που 

προκύπτει από ή σε σχέση με τη χρήση ή την εμπιστοσύνη στο 



περιεχόμενο ή στις υπηρεσίες που διατίθενται σε τέτοιους εξωτερικούς 

ιστότοπους ή πηγές.  

 5.2. Οποιαδήποτε δημιουργία υπερσυνδέσμων που οδηγούν στον 

παρόντα Ιστότοπο, οποιαδήποτε ενσωμάτωση στοιχείων του παρόντος 

Ιστότοπου σε ιστότοπο τρίτου μέσω της πρακτικής της «πλαισίωσης» 

(framing) και, εν γένει, οποιαδήποτε χρήση οποιουδήποτε στοιχείου 

που συνθέτει τον παρόντα Ιστότοπο, υπόκεινται στην προηγούμενη 

ρητή συγκατάθεση της VSLIONS, η οποία μπορεί να ανακληθεί ανά 

πάσα στιγμή κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια. Η VSLIONS 

διατηρεί το δικαίωμα (i) να ζητήσει τη διαγραφή οποιουδήποτε 

υπερσυνδέσμου προς τον παρόντα Ιστότοπο για τη δημιουργία του 

οποίου δεν έχει δοθεί σχετική άδεια ή έχει λήξει η διάρκεια ισχύος της, 

και (ii) να απαιτήσει αποζημίωση για οποιαδήποτε ζημία υποστεί ως 

αποτέλεσμα αυτού.  

  

7. Περιορισμός της ευθύνης  

 6.1. Ο Επισκέπτης είναι προσωπικά υπεύθυνος για την εφαρμογή των 

μέσων πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών που επιτρέπουν την 

πρόσβαση στον Ιστότοπο της VSLIONS και για τις απαραίτητες γνώσεις 

για τη χρήση του Διαδικτύου και την πρόσβαση στον παρόντα 

Ιστότοπο. Ο Επισκέπτης επιβαρύνεται με τα τέλη σύνδεσης και την 

παροχή του απαραίτητου εξοπλισμού για την πρόσβαση στο Διαδίκτυο 

και τη χρήση της παρούσας Ιστοσελίδας.  

 6.2. Ο Επισκέπτης χρησιμοποιεί την Ιστοσελίδα με δική του ευθύνη. 

Η VSLIONS δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιουδήποτε 

είδους βλάβη μπορεί να προκληθεί σε κάποιον  

Επισκέπτη λόγω αυτής της χρήσης. Επιπρόσθετα, η VSLIONS ΔΕΝ  

ΦΕΡΕΙ ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΖΗΜΙΕΣ, 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΑΙΤΙΑΣ, ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ, ΦΥΣΗΣ Ή ΣΥΝΕΠΕΙΩΝ,  

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΜΕΤΑΞΥ ΑΛΛΩΝ, ΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΟΥ 

ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΟΥ  

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ, ΑΠΩΛΕΙΩΝ ΚΕΡΔΩΝ, ΠΕΛΑΤΩΝ, 

ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ Ή ΑΛΛΟΥ ΕΙΔΟΥΣ ΑΠΩΛΕΙΩΝ ΣΕ ΑΫΛΑ ΑΓΑΘΑ ΠΟΥ 

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ Ή ΑΔΥΝΑΜΙΑ  

ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΕΝΟΣ ΑΤΟΜΟΥ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ Ή ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΑΡΤΗΣΗ 

ΑΠΟ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΠΟΥ ΑΠΟΚΤΑΤΑΙ ΑΜΕΣΑ Ή 

ΕΜΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ.  



 Πιο συγκεκριμένα και με την επιφύλαξη έτερης νομικής ρύθμισης, η 

VSLIONS δεν αποδέχεται ουδεμία ευθύνη για οποιεσδήποτε από τις 

κάτωθι ενδεικτικώς αναφερόμενες περιπτώσεις:  

 α. τυχόν επιχειρηματικές ζημίες, όπως απώλεια κερδών,  

εισοδήματος, εσόδων ή διαφυγόντος κέρδους,  

 β. απώλεια ή καταστροφή οποιωνδήποτε δεδομένων, βάσεων  

δεδομένων ή λογισμικού,  

  γ. οποιαδήποτε ειδική, έμμεση ή επακόλουθη απώλεια ή ζημία.  

 6.3. Η VSLIONS δεν αναλαμβάνει ουδεμία ευθύνη για οποιαδήποτε 

διακοπή ή μη διαθεσιμότητα της πρόσβασης στην Ιστοσελίδα και δεν 

εγγυάται ότι η παρούσα Ιστοσελίδα θα είναι ασφαλής, χωρίς 

σφάλματα, απαλλαγμένη από ιούς ή κακόβουλο κώδικα ή ότι θα 

πληροί συγκεκριμένα κριτήρια απόδοσης ή ποιότητας. Οποιεσδήποτε 

ηλεκτρονικές διευκολύνσεις, εργαλεία, υπηρεσίες ή πληροφορίες που 

η VSLIONS καθιστά διαθέσιμες μέσω της Ιστοσελίδας παρέχονται «ως 

έχουν» και «ως διατίθενται».   

 6.4. Η VSLIONS δεν έχει καμία υποχρέωση να ενημερώνει τις 

πληροφορίες που παρέχονται στην παρούσα Ιστοσελίδα, αλλά 

διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί, να αναστέλλει ή να διακόπτει 

οποιοδήποτε μέρος (ή το σύνολο) της Ιστοσελίδας, 

συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, τυχόν 

διαθέσιμων υπηρεσιών, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια ή 

λόγω υποχρέωσής της συμμόρφωσης με το νόμο. Κατόπιν  

οποιασδήποτε τροποποίησης, οι γενόμενες τροποποιήσεις θα 

γνωστοποιούνται στους χρήστες εντός εύλογου χρονικού διαστήματος 

με ανάρτηση στην αρχική σελίδα ή σε άλλο σημείο του παρόντος 

Ιστότοπου. Προκειμένου να ενημερώνεται ο Επισκέπτης για τυχόν 

αλλαγές, η VSLIONS συνιστά στον Επισκέπτη να ξαναδιαβάζει τους 

Όρους και Προϋποθέσεις Χρήσης σε τακτά χρονικά διαστήματα. Η 

χρήση της Ιστοσελίδας θα υπόκειται στους Όρους και Προϋποθέσεις 

που ισχύουν κατά τη στιγμή της χρήσης, και σε περίπτωση 

εξακολούθησης χρήσης της Ιστοσελίδας από τον Επισκέπτη μετά την 

ενδεχόμενη ενημέρωσή του, θα τεκμαίρεται η αποδοχή των 

τροποποιημένων Όρων και Προϋποθέσεων. Διευκρινίζεται ρητά ότι οι 

παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις θα εξακολουθούν να ισχύουν σε 

περίπτωση οποιασδήποτε τροποποιημένης έκδοσης της Ιστοσελίδας, 

εκτός εάν αναφέρεται ρητά το αντίθετο.  

 6.5. Ο Ιστότοπος περιέχει, επίσης, ή ενδέχεται να περιέχει 

πληροφορίες τρίτων, καθώς και υπερσυνδέσμους προς άλλους 

ιστότοπους. Η VSLIONS δεν ελέγχει το περιεχόμενο ή την ακρίβεια 

των πληροφοριών που περιέχονται στους εν λόγω Ιστοτόπους. Κατά 



συνέπεια, σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να θεωρηθεί η VSLIONS 

υπεύθυνη για οποιαδήποτε ζημία ή βλάβη που προκύπτει από τη 

χρήση, την πρόσβαση ή την αδυναμία χρήσης αυτών των 

πληροφοριών τρίτων ή του περιεχομένου άλλων δικτυακών τόπων.  

6.6. Η VSLIONS δεν δεσμεύεται από κανενός είδους εγγύηση, ρητή ή 

σιωπηρή, όσον αφορά, μεταξύ άλλων, την ακεραιότητα, την ακρίβεια, 

την επικαιρότητα, τη μη παραβίαση, τη διαθεσιμότητα, την αξιοπιστία 

και την πληρότητα των πληροφοριών και των υπηρεσιών που 

εμφανίζονται στην Ιστοσελίδα, ούτε αναφορικά με την καταλληλότητα 

της προβλεπόμενης χρήσης της ιστοσελίδας από τον Επισκέπτη.  

 6.7. Οποιαδήποτε αξίωση του Επισκέπτη κατά της VSLIONS πρέπει 

να διατυπώνεται/ασκείται εντός έξι (6) μηνών από την επέλευση του 

αντικειμένου της αξίωσης.  

  

  

8. Πρόσθετοι όροι  

 7.1. Η ισχύουσα νομοθεσία απαιτεί η επικοινωνία με τον Επισκέπτη 

και ορισμένες από τις πληροφορίες που αποστέλλονται στον Επισκέπτη 

να είναι έγγραφες. Με τη χρήση της Ιστοσελίδας, ο Επισκέπτης 

αποδέχεται ότι η επικοινωνία με την VSLIONS θα γίνεται κατά κύριο 

λόγο ηλεκτρονικά (ιδίως μέσω ανακοινώσεων που αναρτώνται στην 

παρούσα Ιστοσελίδα), συναινεί στη χρήση αυτού του μέσου 

επικοινωνίας και αναγνωρίζει ότι οι πληροφορίες που παρέχονται 

ηλεκτρονικά πληρούν τις απαιτήσεις του νόμιμου εγγράφου τύπου.   

 7.2. Τα ηλεκτρονικά αρχεία που τηρούνται στα ηλεκτρονικά 

συστήματα της VSLIONS λογίζονται ως αποδεικτικά στοιχεία 

επικοινωνίας (δηλαδή μεταξύ της VSLIONS και του Επισκέπτη). Τα 

μέρη συμφωνούν ότι όλα τα δεδομένα, οι πληροφορίες, τα αρχεία, 

καθώς και κάθε άλλο ψηφιακό δεδομένο που ανταλλάσσονται μεταξύ 

των μερών αποτελούν παραδεκτά, έγκυρα αποδεικτικά στοιχεία και 

περιβάλλονται από την αποδεικτική αξία του ιδιωτικού εγγράφου. Τα 

μέρη αναλαμβάνουν την υποχρέωση να μην αμφισβητήσουν το 

παραδεκτό, την εγκυρότητα ή την αποδεικτική αξία των 

προαναφερθέντων ψηφιακών δεδομένων λόγω της ηλεκτρονικής τους 

μορφής. Εφόσον δεν αποδειχθεί το αντίθετο, οι πληροφορίες αυτές 

ισχύουν μεταξύ των μερών με τον ίδιο τρόπο, υπό τις ίδιες 

προϋποθέσεις και με το ίδιο αποδεικτικό αποτέλεσμα όπως κάθε 

έγγραφο που συντάσσεται, παραλαμβάνεται ή αποθηκεύεται 

εγγράφως.  

 7.3. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης μαζί με την Πολιτική 

Απορρήτου και Cookies αποτελούν τη συνολική συμφωνία μεταξύ των 



μερών και υπερισχύουν όλων των προηγούμενων ρυθμίσεων ή 

συμφωνιών που μπορεί να έχουν λάβει χώρα σε σχέση με τους όρους 

και προϋποθέσεις χρήσης.  

 7.4. Εάν οποιοδήποτε δικαστήριο ή αρμόδια αρχή κρίνει ότι 

οποιαδήποτε διάταξη των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων (ή 

μέρος οποιασδήποτε διάταξης) είναι άκυρη, παράνομη, καταχρηστική 

ή μη εφαρμόσιμη, η διάταξη αυτή ή μέρος της διάταξης αυτής θα 

θεωρείται μη εφαρμόσιμη, με την επιφύλαξη της εγκυρότητας των 

λοιπών διατάξεων των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων.  

 7.5. Εκτός εάν έχει συμφωνηθεί διαφορετικά, καμία καθυστέρηση, 

πράξη ή παράλειψη ενός μέρους στην άσκηση οποιουδήποτε 

δικαιώματος ή αξίωσης δεν θα θεωρείται παραίτηση από το εν λόγω ή 

οποιοδήποτε άλλο δικαίωμα ή αξίωση.  

 7.6. Η παρούσα Συμφωνία διέπεται και ερμηνεύεται σύμφωνα με τους 

νόμους της Ελλάδας και όλες οι διαφορές που προκύπτουν από την 

παρούσα Συμφωνία (συμπεριλαμβανομένων των εξωσυμβατικών 

διαφορών ή αξιώσεων) υπόκεινται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των 

δικαστηρίων της Αθήνας, Ελλάδα.  

  

 Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης ισχύουν από τη 

δημοσίευσή τους, δηλαδή στις 06.06.2025, είναι οι μόνοι που ισχύουν 

για τη χρήση του παρόντος δικτυακού τόπου και των υπηρεσιών του 

και υπερισχύουν όλων των άλλων όρων, εκτός αν υπάρχει ρητή, 

προηγούμενη γραπτή συμφωνία της VSLIONS Για οποιαδήποτε απορία 

σχετικά με το περιεχόμενο και τις υπηρεσίες της ιστοσελίδας και τους 

Όρους Χρήσης, μπορείτε να αποστείλετε μήνυμα στην διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: reception@vslions.gr.  

  

Τελευταία ενημέρωση: 06.06.2025  

  

  


